

ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ Георгий Игнатьевич Шепето в Лисаковске. Из них десять лет работает на руднике. Сначала помощником, а затем и машинистом экскаватора.

РАССКАЗЫ О ДЕЛЕГАТАХ

ПАРТИЙНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

А года два назад, когда бригадир Н. И. Вагнер вышел на пенсию, товарищи по работе предложили стать бригадиром Шепето.

Вот такой послужной список Георгия Игнатьевича. Самый обычный. Рядового рабочего.

Только к этому надо добавить, что за трудовые достижения Георгий Игнатьевич награжден орденом Трудового Красного Знамени.

И еще. Ежегодно Г. И. Шепето ездил в совхозы на уборку урожая. Кроме последних двух лет, когда его избрали секретарем партийной организации рудника и возможности съездить в совхоз совсем не стало. А за уборку урожая 1976 года награжден орденом «Знак Почета».

Что касается общественной работы, то Георгий Игнатьевич не помнит года, чтобы не избирали его в какие-нибудь общественные организации. В семь лет был членом партийного комитета горно-обогатительного комбината, два года возглавлял головную группу народного контроля ЛГОКа, третий год партийный секретарь рудника и еще много других нагузов.

Первые полбрьские дни. Еще нет снега, но уже прохладно. А в кабине экскаватора

Да, я знаю, что работы у Георгия Игнатьевича много. Однажды пришлось готовить вопрос на пленум горкома партии. Просматривая протоколы собраний, заседания бюро, обратил

— без их поддержки пришлось бы тяжело.
Георгий Игнатьевич говорит

Бригадир машинистов экскаватора рудника Лисаковского горно-обогатительного комбината Георгий Игнатьевич Шепето избран делегатом шестой городской отчетно-выборной партийной конференции.

Наш рассказ о делах партийной организации рудника, которую возглавляет Г. И. Шепето, о сегодняшних заботах партийного секретаря.



приводить ежесменно «день дисциплины». Уже разрабатывается положение, решаются организационные вопросы. Сейчас производится день качества, но он не охватывает многие вопросы

— Это будет день, когда мы будем анализировать состояние трудовой, технологической, исполнительской дисциплины, начиная от рабочего и кончая руководителем, — объясняет Г. И. Шепето. — Сюда, видимо, может входить и день качества. Ведь мы будем говорить и о дисциплине качества. Думаю, при правильной организации этого начинания можно добиться хороших результатов.

Да, сейчас дисциплина во всем — одна из центральных задач всех без исключения коллективов. И то, что коммунисты рудника ищут новые пути, новые формы работы по ее улучшению, еще раз подтверждает непреложную истину — только там, где коммунисты в постоянном поиске, организации будут по-настоящему боевой.

Возвращаемся к разговору о секретарской работе.

— Постоянно опираюсь на коллектив, — говорит Георгий Игнатьевич, — без этого нельзя. И одно из главных положений — убежденность. Сначала нужно быть самому твердо убежденным в необходимости того или иного дела, а уж потом убеждать остальных.

— Работы по всем направлениям еще очень и очень много, говорит, прощаясь, Г. И. Шепето, — рудник — начало всей технологической цепочки, и это нас заставляет задумываться о результатах работы всего комбината. Сколько времени мы

тепло. Мы сидим, пока не подошла вертушка, и беседуем о сложностях секретарской работы, ее ответственности.

— Времени нет абсолютно, — говорит Георгий Игнатьевич, — после смены вроде бы надо отдохнуть, но работы по партийной линии столько, что домой понадаешь под вечер. Рудник — основной цех. Задачи большие. И решать их надо постоянно. Да еще специфика работы — как уедешь в карьер, так все, на всю смену.

внимание, что партийная организация решает громадный круг вопросов. И самое главное — не один секретарь, а именно парторганизация.

Обычно — в подготовке к собранию задействованы 3—4 коммуниста. И каждый раз они меняются. Так что каждый участвует в общем деле.

— Да, помощь от коммунистов, руководителей ощущается, — говорит Георгий Игнатьевич,

и все посматривает в окно — что-то долго нет вертушки.

— Вот так обычно и бывает, — продолжает он, — с утра раскачиваются, а потом к концу смены не успеваешь передохнуть. Вертушка за вертушкой. Издержки планирования, а может — неподчинительской дисциплины.

И тут Георгий Игнатьевич рассказал о решении коммунистов рудника. На отчетно-выборном партийном собрании решили

говорили? Долго, а вертушки все нет...

Да, в этот день так и не удалось увидеть Георгия Игнатьевича за рычагами экскаватора, посмотреть как он им управляет. Говорят, мастерски. Думаю, что именно так. Иначе ему не позволила бы совесть рабочего, совесть коммуниста.

В. СТРАШНОВ.

На снимках: Г. И. Шенето; погрузка руды в думпкары.

Фото А. НАУМОВА.